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자료번호   A1-2018-0077

자 료 명 사회적 가치 서베이 사회성과인센티브 미참여 사회적기업  , 2018 : (SPC) 

            2018 1,281 319
           2018 3 4 . 1,281 , 

          , 1 4 , 1
              3 , 2

             . 2016 2
           . SPC 117 SPC 

        .

 < > 
          , , , 

 . 

          ① ② 

 
  / / / / /

          . ※ 
 .

사회문제에 대한 인식

            1. ? 
   ①    ② 

③   ④ 
  ⑤  /⑨ 

          2. ? , 
      , , .

 
  /

1)     ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
2)   ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
3)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
4)   ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
5)       ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
6)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
7)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
8)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
9) ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
10) ① ② ③ ④ ⑤ ⑨
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            3. 
    .

1)
  「

」

  1 : _________ ,  2 : __________

 ( ) ①    ② 
  ③   ④ 

  ⑤    ⑥ 
  ⑦   ⑧ 

    ⑨ 

2)
 「 」

  1 : _________ ,  2 : __________
 ①   ② 

  ③  ④ 
  ⑤   ⑥ 

   ⑦   ⑧ 
   ⑨ 

3)
 「 」

  1 : _________ ,  2 : __________
     ①  ② 
   ③       ④ 

 ⑤     ⑥ 
      ⑦ 

4)
  「 」

  1 : _________ ,  2 : __________
      ①     ② 

 ③     , , ④ 
 ⑤   -⑥ 

      ⑦ 
     ⑧ 

      ⑨ 
     ⑩ 

5)
 「

」

  1 : _________ ,  2 : __________
 ①  ② 

     ③     1④ 
    ⑤    ⑥ 

6)
「 」

  1 : _________ ,  2 : __________
      ①     ② 
   ③    ④ 

  ⑤      , ⑥ 
     ⑦ ㆍ ㆍ
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7)
「 」

  1 : _________ ,  2 : __________
  ①    ② 

  ③        ④ 
   ⑤     , ⑥ 

     ⑦    ⑧ 
 ⑨      ⑩ 

8)
「

」

  1 : _________ ,  2 : __________
 ①  ② 

 ③  ④ 
    ⑤  ⑥ 
 ⑦     ⑧ 

  ⑨ 

9)
「 」

  1 : _________ ,  2 : __________
   ①    , ② 

 ③  ④ 
 ⑤     ⑥ 

10)
「 」

  1 : _________ ,  2 : __________
 ① ② 
  ( )③ ④ 

⑤ ⑥ 
⑦   ⑧ 

  ⑨  ⑩ 

        4.        
? 

 /

1)     ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

2)   ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

3)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

4)   ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

5)       ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

6)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

7)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

8)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

9) ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨

10) ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑨
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         5. ? 10 , 5 , 
         0 0 10 . 

  /

1) ⓪ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

2) ⓪ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

3) ⓪ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

4) ⓪ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

5) ⓪ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

6) ⓪ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

    

       6. ? 
  ①  ② ③ 

  ④  ⑤  /⑨ 

7.             ? 
   ①  ② 
  ③     ④ 
   ⑤      ⑥ 

 /⑨ 

       8.     ?
    ① 
        ② 
        ③ 

          ④ 
      ⑤ 

 /⑨ 

              9. 
? 

  ①  ② ③ 
  ④   ⑤  /⑨ 
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            10. 
          ? , , , 

    ‘ . 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 /

1)     ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

2)   ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

3)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

4)   ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

5)       ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

6)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

7)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

8)  ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

9) ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

10) ① ② ③ ④ ⑤ ⑨

              11. ? 5
       0 10 .

  11-1. 

 
 
  

   
 

  

--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩⓪

  11-2. 

 
 
  

 

  
 

 
   

   
--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩⓪

  11-3. 

  
 

  

    
 

   

--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩⓪
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        12. 3 ? 
 ( 12-1 )① ☞  ( 13 )② ☞ 

  ( 13 )⑨ ☞  / ( 13 )⑨ ☞ 

          12-1. 3 , ? 
    . 

   □①   □② 
  □③   □④ 

 □⑤   □⑥ 

  

          13. ?
    ( 15 )① ☞ 

    ( 15 )② ☞ 
  ( 15 )③ ☞ 

    ( 14 )④ ☞ 
     ( 14 )⑤ ☞ 

   / ( 15 )⑨ ☞ 

          14.     
 ?

 ①   ② 
 ③    ④ 

    ⑤  /⑨ 

          15. ? 
 ①  ②    ③ 

 ④  ⑤  /⑨ 

16.             ?
   ①    ② 
   ③     ④ 

    ⑤   ⑥ 
 /⑨ 

        17. ,     
?
  ①    ② 
  ③    ④ 

    ⑤     ⑥ 
 /⑨ 
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18.           , ?
     ① 
        , , ② 

        , , , ③ 
          , ④ 
         ⑤ 

⑥ 

             19. ·
 ?
   ( 20 )① ☞ 

   ( 20 )② ☞ 
  ( 22 )③ ☞ 

   ( 21 )④ ☞ 
   ( 21 )⑤ ☞ 

  / ( 22 )⑨ ☞ 

        20. ·     
   ?

      ① 
           ② 
         ③ 

④ 
응답 후 문 로 가시오22☞ 

        21. ·     
    ?

     ① 
     ② 

       ③ 
④ 

   22.       ?
 ①  ② ③ 

 ④                /⑤ ⑨ 

   

     23. ?
   ①    ② 

 ③ 
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          24. / , /
   ?

 ①  ②    ③ 
  ④   ⑤  /⑨ 

문 귀하께서는 우리나라에서 윤리적 소비가 활성화될 수 있을 것이라 보십니까25. ?

매우 그렇다① 대체로 그렇다② 보통이다   ③ 

별로 그렇지 않다④ 매우 그렇지 않다⑤          /⑨ 

        26. ?
   ( 28 )① ☞ 

   ( 28 )② ☞ 
  ( 28 ) ③ ☞ 

    ( 27 )④ ☞ 
     ( 27 )⑤ ☞ 

     27. , ?
      ① 

      ② 
   ③ 

      ( , M&A ) ④ 
⑤ 

            28. 
    ?
 ①  ②    ③ 

 ④  ⑤  /⑨ 

28-1.         , , ?
 ①  ② 
   ③  ④ 

/⑤   ⑥ 
 ⑦ 

29.         ?
  ( 30 )   ① ☞ 

  ( 30 )   ② ☞ 
 ( 30 )   ③ ☞ 

  ( 29-1 )④ ☞ 
  ( 29-1 )⑤ ☞ 

  / ( 30 )   ⑨ ☞ 
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29-1.    , , ?
           .① 

    ② 
     ③ 

       ④ 
⑤ 

            30. “ ” 
?

     ① 
    ② 
    ③ 

         , , ④ 
  ⑤ 

⑥ 

           31. “ ” 
 ?

      ① 
      (B-corp)② 

    ③ 
         , , ④ 

⑤ 

         . .※ 

  

             . .※ 

     32. ?  ☞ 　 　 　

      33. 2016 2017 ?

1) 

 2016          2017          

 2) 

2016          2017          
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       34. 2018 ? 
                + , - .○

 +
-

         35. ? 
  ( 35-1 )① ☞   ( 36 )② ☞ 

         35-1. , ? 
   (1 , 2 , ) .… 

☞ 　 　

           35-2. , ? 
          . , 

   .

  

2013 2016

2014 2017

2015    

   

           36. ?

     

--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩⓪

          37. ?

     

--------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- --------- ---------① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩⓪

             38. 
        ?

     ( 38-1 )① ☞ 
     ( 38-1 )② ☞ 

  ( 39 )③ ☞ 
    ( 39 )④ ☞ 
    ( 39 )⑤ ☞ 

   / ( 39 )⑨ ☞ 
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              38-1. 38
 . 

)           , , , , , , 
(      )

       39. ?
   /① 

   /② 
         /③ 

  ④ 
  ⑤ 

      ⑥ 
⑦ 

40.             ? 2 . 

1 2  

    ①     ② 
    ③  ④ 

 ⑤     ⑥ 
     ⑦   ⑧ 

⑨ 

   

문 사회문제 해결에 있어 귀사가 얼마나 기여하고 있다고 생각하십니까41. ?

매우 잘하고 있다① 대체로 잘하고 있다② 보통이다   ③ 

대체로 못하고 있다④ 매우 못하고 있다             ⑤ /⑨ 

           42. ?
   ①   ② 
 ③   ④ 

       ⑤  ⑥ 
 ⑦  ⑧ 

 ⑨ ⑩ 
⑪   /

        43. ?
 ①  ② 

NGO/NPO③   ④ 
  ⑤ ⑥ 

          44. ?
 ①  ② 

 ③  ④ 
⑤ 
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          45. ?
   ①   ② 
 ③   ④ 

       ⑤  ⑥ 
 ⑦  ⑧ 

 ⑨ ⑩ 
⑪   /

         46. ?
매우 잘하고 있다① 대체로 잘하고 있다② 보통이다   ③ 

대체로 못하고 있다④ 매우 못하고 있다             ⑤ /⑨ 

           47. ?
   ①   ② 
 ③   ④ 

       ⑤  ⑥ 
 ⑦  ⑧ 

 ⑨ ⑩ 
⑪   /

        48. ? .

  /

1)        · ① ② ③ ⑨

2)        ① ② ③ ⑨

3)          ① ② ③ ⑨

4)       , , ① ② ③ ⑨

5)     ① ② ③ ⑨

6)      ① ② ③ ⑨

7)    ① ② ③ ⑨

8)        , ① ② ③ ⑨

9) ① ② ③ ⑨
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            49. , 
           ? 1 ( ) 5 ( ) 

  .

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

1)     ① ② ③ ④ ⑤

2)     ① ② ③ ④ ⑤

3)     · ① ② ③ ④ ⑤

4)    ① ② ③ ④ ⑤

5)    ① ② ③ ④ ⑤

6)  ① ② ③ ④ ⑤

7)  ① ② ③ ④ ⑤

8)    ① ② ③ ④ ⑤

9) ① ② ③ ④ ⑤

  

         50. ?
    ①      ② 

 ③   ④ 
    , , ⑤  ⑥ 

  ⑦ ⑧ 

        51. ?
 ①   ②    ③ 
  ④   ⑤  /⑨ 

               52. 
?
   ①    ②    ③ 
   ④    ⑤ 

               53. 
 ?

   ①    ②    ③ 
   ④    ⑤ 
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54.               2 .

1 2  

       ①  ② 
      ③      ④ 

 ⑤ 
      ⑥ 

   ⑦  ⑧ 

          55. ?
       .① 

         , .② 
       .③ 

            .④ 
⑤ 

56.                2 .

1 2  

       ①  ② 
      ③      ④ 

 ⑤ 
      ⑥ 

   ⑦  ⑧ 

          57. . 
(      )

             58. 
 . 

(      )

 ☞ 
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  DQ1. . ☞  　 　 　

  DQ2. ?
  ① ② 

③   / ( )④ 
⑤  ⑥ 

/⑨ 

       DQ3. ? ☞  　 　

     DQ4. ?
 , , ( )① 

        ( 9 , , )② 
 / ( , )③ 

  / ( , , )④ 
 ( , , )⑤ 

   / ( , , , )⑥ 
   / (5 , , )⑦ 

/ ( , , , )⑧ 
   ( )⑨ 

⑩ 
⑪ 

 ⑫ 
 /

  . 
       . .        




